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Η 4η ΘΕΣΗ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΩΡΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ, ΑΛΛΑ Η ΟΜΟΝΟΙΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΗ ΔΙΑΦΥΛΑΞΕΙ ΩΣ ΚΟΡΗ ΟΦΘΑΛΜΟΥ

Ο διπλός σκοπός της νίκης
Ό πως είναι διαμορφωμένα 

τα πράγματα, η 4η θέση 
δεν είναι σίγουρο πως 
προσφέρει ευρωπαϊκό 

εισιτήριο. Και μπορεί αυτή τη 
στιγμή η Ομόνοια να είναι στη 
συγκεκριμένη θέση, μετέχοντας 
και στην τετράδα του κυπέλλου, 
εντούτοις δεν μπορεί να νιώθει 
ασφάλεια και κυρίως δεν μπορεί 
να επιλέξει διοργανώσεις. 
Αφενός πρέπει να κρατηθεί κοντά 
στην 3η θέση στην οποία απέχει 
τέσσερις βαθμούς και αφετέρου 
πρέπει να κρατήσει αποστάσεις 
από την 5η θέση (είναι στο +2) 
ώστε σε περίπτωση που εν τέλει 
γίνει προνομιούχα η 4η θέση, να 
είναι δικιά της.
Άρα λοιπόν η νίκη σε κάθε 
παιχνίδι έχει διπλό... σκοπό για 
την Ομόνοια. Και για να πλησιάσει 
αλλά και για να απομακρυνθεί. 
Μπροστά της έχει ένα ιδιαίτερο 
παιχνίδι αφού θα φιλοξενηθεί 
από τον ΑΠΟΕΛ το προσεχές 
Σάββατο (16:00). Και άπαντες 
γνωρίζουν πολύ καλά πως θα 
χρειαστεί πολύ μεγάλη 
προσπάθεια για να έρθει το διπλό. 
Φάρος αποτελεί η περσινή... 
απόδραση στο κύπελλο που 
έφερε την πρόκριση στην τετράδα 
και που εν τέλει οδήγησε και στο 
τρόπαιο. Και μιλάμε για αυτό το 
ματς (0-2) γιατί στο φετινό το 
οποίο νίκησαν οι πράσινοι (2-1), 
ήταν τυπικά εντός έδρας. Και 
ασφαλώς δεν θέλει κανείς να 
θυμάται το χαστούκι στο β΄ γύρο 
όπου ηττήθηκε με 3-0.
 
Ερωτηματικό ο αντί - Σεμέδο
Το πλάνο του Γιάννη Αναστασίου 
για το ντέρμπι με τον ΑΠΟΕΛ δεν 
περιλαμβάνει τον Σεμέδο ο 

οποίος είναι τραυματίας. Και 
αυτόματα υπάρχει ερωτηματικό 
ποιος θα βρεθεί στο αριστερό 
άκρο της επίθεσης. Η λογική λέει 
πως ο Σίμιτς θα πάρει φανέλα 
βασικού, όμως παίζει αρκετά και 
το σενάριο να μεταφερθεί ο 
Χαμάς σε ρόλο εξτρέμ και στο 
αριστερό άκρο της άμυνας να 
επανέλθει ο Σιπριάνο. Από εκεί 
και πέρα, στο τέρμα θα είναι ο 
Φαμπιάνο, στο δεξί άκρο της 
άμυνας ο Μάθιους, με τον Νικόλα 
Παναγιώτου και τον Κουλιμπαλί 
να αποτελούν το κεντρικό 
αμυντικό δίδυμο. Οι Κούσουλος, 
Χαραλάμπους και Μπέζους θα 
συνθέτουν την τριάδα στο 
κέντρο, με τους Αλιούμ και 
Στεπίνσκι να είναι στην επίθεση, 
περιμένοντας να δουν την... 
επιλογή του Αναστασίου για το 
αριστερό άκρο της επίθεσης. 

Χριστόφορος Χριστοφή

Βρήκε τρόπο μακριά
από το «σπίτι» της

Όταν στις 22 Σεπτεμβρίου 2023 η ΑΕΚ έχανε με 
κατεβασμένα τα χέρια από την ΑΕΖ με 3-1 στο «Αμ-
μόχωστος», για την 5η αγωνιστική, ούτε και ο πιο 
αισιόδοξος οπαδός της θα μπορούσε να διανοηθεί ότι 
στα επόμενα 12 εκτός έδρας παιχνίδια πρωταθλήμα-
τος η ομάδα θα παρέμενε αήττητη.

Όχι μόνο δεν γνώρισε την ήττα, αλλά σημείωσε και 
κάποια τεράστια διπλά μέσα σε καυτές έδρες, όπως 
στο «Alphamega Stadium» σε βάρος Απόλλωνα και 
ΑΕΛ, στο «Στέλιος Κυριακίδης» σε βάρος της Πάφος 
FC κι εναντίον της Ομόνοιας στο ΓΣΠ. Η μόνη «παρα-
φωνία», δηλαδή το αποτέλεσμα που ήταν εκτός προ-
γράμματος, σε αυτό το εκπληκτικό αήττητο σερί των 
12 συνεχόμενων εκτός έδρας αναμετρήσεων ήταν η 
άγονη ισοπαλία στην οποία υποχρεώθηκε η ΑΕΚ από 
τον Οθέλλο στο γήπεδο «Αμμόχωστος», στις 3 Ιανου-
αρίου 2024, στο πλαίσιο της 17ης αγωνιστικής. Δύο 
πεταμένοι βαθμοί, τους οποίους η ομάδα του Ραν 
Μπεν Σιμόν κάλλιστα θα μπορούσε σήμερα να είχε 
στη φαρέτρα της, εάν σε εκείνο το παιχνίδι ήταν πιο 
προσεκτική και αποτελεσματική.

Η ΑΕΚ, λοιπόν, «τρέχει» ένα εντυπωσιακό εκτός 
έδρας σερί αγώνων με εφτά διπλά και πέντε ισοπα-
λίες, ένα σερί το οποίο πρέπει να συνεχίσει και την 
ερχόμενη Κυριακή (17/3, 17.00) στο «Αντώνης Παπα-
δόπουλος» απέναντι στην Ανόρθωση. Είναι, ίσως, το 
πιο κομβικό παιχνίδι για τους κιτρινοπράσινους, διότι 
με ενδεχόμενη νίκη θα πάει με την ψυχολογία στο 
ζενίθ στο ντέρμπι τίτλου της μεθεπόμενης αγωνιστι-
κής με τον ΑΠΟΕΛ στην «Αρένα».

Στα επόμενα δύο παιχνίδια η ΑΕΚ καλείται να απο-
δείξει εάν όντως έχει το κότσια για να κάνει πρωτα-
θλητισμό μέχρι τέλους. Πάντως, η μέχρι σήμερα πο-
ρεία της, ειδικά στα πλέι οφ, αυτό δείχνει.

Βάσος Βάσου

Μαρκίνιος, πάρε τ΄ όπλο σου!
Μαρκίνιος, πάρε τ΄ όπλο σου! Αυτό καλούν 

οι φίλοι του ΑΠΟΕΛ τον Βραζιλιάνο άσο της 
ομάδας τους, ο οποίος απέχει από το σκορά-
ρισμα εδώ και οκτώ αγωνιστικές! Η τελευταία 
φορά που ο πρώτος σκόρερ των γαλαζοκιτρί-
νων «πυροβόλησε» την αντίπαλη εστία 
ήταν στην 21η αγωνιστική του πρωτα-
θλήματος, στην εκτός έδρας νίκη επί 
της Νέας Σαλαμίνας με 4-0! Από τότε ο 
Μαρκίνιος, όχι μόνο δεν σκοράρει, αλ-
λά είναι μακριά και από καλές εμφανί-
σεις. Αναφέρουμε μάλιστα ότι από τους 
οκτώ αγώνες που ακολούθησαν το παιχνίδι 
με τη Νέα Σαλαμίνα, ο Μαρκίνιος μόνο σε ένα 
αγωνίστηκε ολόκληρο το 90λεπτο. Στα υπό-
λοιπα παιχνίδια γίνεται αλλαγή!

Σαφώς και πρόκειται για έναν παίκτη που 
στα καλά του κάνει τη διαφορά και αυτό θέ-

λουν όλοι στον ΑΠΟΕΛ εδώ και μπρος αφού 
ο μαραθώνιος μπαίνει σε μία κρίσιμη καμπή.

 
Δεδομένη αλλαγή στην άμυνα

Στον ΑΠΟΕΛ γνωρίζουν πολύ καλά ότι σε 
εντός έδρας αγώνα, όποιος κι αν είναι ο 

αντίπαλος, και στη συγκεκριμένη περί-
πτωση η Ομόνοια, η νίκη είναι μονόδρο-
μος προκειμένου η ομάδα να συνεχίσει 
να παραμένει με μεγάλες πιθανότητες το 
πρώτο φαβορί για την κατάκτηση του 

φετινού τίτλου. Ο προπονητής Ρικάρντο Σα 
Πίντο έχει μιλήσει με τους παίκτες του και 
τους κάλεσε σε αυτή την τελευταία στροφή 
του πρωταθλήματος να τα δώσουν όλα προ-
κειμένου να πετύχουν το μεγάλο τους στόχο.

Από αγωνιστικής πλευράς, πέρα από τη 
γνωστή απουσία του Πέτροβιτς δεν υπάρχει 

οποιοδήποτε νέο, αλλά ούτε κι αναμένεται να 
υπάρξουν σοβαρές αλλαγές στο σχήμα της 
ομάδας σε σχέση με τους τελευταίους αγώνες 
της. Τη θέση του Σέρβου στο κέντρο της άμυ-
νας θα πάρει ο Σούσιτς, με τον Τσεπάκ να 
καλύπτει το δεξί άκρο της άμυνας.

 
Πιο μαζική προσέλευση

Όπως αναφέρουμε σε όλα σχεδόν τα ρε-
πορτάζ μας, στην προσπάθεια της ομάδας 
συμμετέχει πλέον δυναμικά και ο κόσμος, ο 
οποίος αναμένεται ότι σε όλους τους εντός 
έδρας αγώνες θα δώσει εντυπωσιακό παρών, 
αρχίζοντας από το ντέρμπι του Σαββάτου. Όχι 
δηλαδή πως στους προηγούμενους αγώνες ο 
κόσμος δεν βοηθούσε, αλλά τώρα αναμένεται 
να αυξηθεί και η μαζικότητα στις κερκίδες.

Δημήτρης Δημητρίου

Ο Απόλλωνας έμαθε τον αντίπαλο του 
για τα ημιτελικά του κυπέλλου, ωστόσο 
προηγούνται πολλά πριν τον πρώτο αγώ-
να με την Πάφος FC (10/04) στο «Στέλιος 
Κυριακίδης». Το εκτός έδρας παιχνίδι με 
την Καρμιώτισσα στο πλαίσιο της 5ης 
αγωνιστικής της β΄ φάσης του πρωτα-
θλήματος είναι αυτό που έχουν μπρο-
στά τους οι γαλάζιοι και ο στόχος δεν 
είναι άλλος από το διπλό. Ουσιαστικά 
είναι ένα ακόμη παιχνίδι όπου ο Πάμπλο 
Ματσίν θέλει να δει την ομάδα του να 
αποδίδει αυτά που ζητά στις προπονήσεις 
για να πάρει τους τρεις βαθμούς. Ο ορίζο-
ντας για τον Απόλλωνα έχει μόνο… κύπελ-
λο, όμως δεν θα ωφελήσει την ομάδα 
οποιαδήποτε αδιαφορία για τα ματς του 

πρωταθλήματος. Θυμίζουμε πως μετά το 
ματς με την Καρμιώτισσα ακολουθεί δια-
κοπή, κατά τη διάρκεια της οποίας η ομά-
δα θα φιλοξενήσει σε φιλικό αγώνα 

(20/3) την ΑΕΚ Αθηνών στο «Αλφα-
μέγα».

Αυτό το διάστημα είναι ευχάριστο 
για τον Απόλλωνα ο οποίος περιμέ-
νει την επιστροφή αρκετών παικτών 
που αντιμετωπίζουν τη δεδομένη 

στιγμή προβλήματα τραυματισμών. Ο 
λόγος για τους Εκπολό, Μάρκες, Μαλεκκίδη, 
Χάμπο και τον Σιέλβικ που υπέστη τροφική 
δηλητηρίαση. Όλοι αναμένεται να είναι δια-
θέσιμοι για το πρώτο παιχνίδι του κυπέλλου 
με την Πάφος εκτός έδρας.

Aντρέας Ψάλτης

Τα νούμερα πιστοποιούν γιατί αποκτήθηκε ο Ουρόσεβιτς 
H αλήθεια είναι πως όταν αποκτήθηκε 

από τον Άρη προκάλεσε αίσθηση η με-
τεγγραφή του. Ήταν άλλωστε ο αρχηγός 
της Παρτίζαν και η διοίκηση της «Ελα-
φράς Ταξιαρχίας» έβαλε καλά το χέρι 
στην τσέπη για να τον πείσει να έρθει 
στη Λεμεσό. Και λίγους μήνες μετά απο-
δεικνύεται γιατί ο Αλεξέι Σπιλέφσκι και 
η ομάδα προγραμματισμού ήθελαν τόσο 
πολύ να τον ντύσουν στα πράσινα. Ο 
29χρονος πολυθεσίτης αμυντικός 

έσπασε το φράγμα των 3.000 λε-
πτών (συγκεκριμένα 3.034) σε 
όλες τις διοργανώσεις, όντας μό-
νο πίσω από τον τερματοφύλακα 
Βανά Άλβες (3.571 λεπτά). Έπαιξε 

σε 37 παιχνίδια, σκόραρε δύο γκολ 

(με ΑΕΚ) και στα πλείστα διακρίθηκε για 
την ηγετική του παρουσία. Μόνο αν εί-
ναι τραυματίας ή τιμωρημένος μένει 
στον πάγκο και αυτό γιατί πολύ απλά ο 
Λευκορώσος τεχνικός του Άρη δείχνει 
να του έχει τυφλή εμπιστοσύνη. Παρόλο 
που στο πρόσφατο παιχνίδι με τον 
ΑΠΟΕΛ έκανε το λάθος που έφερε το 
γκολ του αντιπάλου. Θα αποτελέσει 
ασφαλώς κλειδί στη συνέχεια ώστε ο 
Άρης να μπορέσει να κάνει την ανατρο-
πή και να στεφθεί πρωταθλητής.

Για την ώρα το μυαλό είναι στη σαβ-
βατιάτικη εξόρμηση κόντρα στην Πάφος 
FC όπου ο Άρης συμβιβάζεται μόνο με 
διπλό για να κρατηθεί σε τροχιά τίτλου.

Χριστόφορος Χριστοφή

Δεν ωφελεί η... αδιαφορία

ΑΕΚ ΛΑΡΝΑΚΑΣ

Άρχισαν να κάνουν… όνειρα για τον τελικό της 18ης Μαΐου οι τέσ-
σερις ομάδες που μετέχουν στον θεσμό. Η κληρωτίδα ανέδειξε χθες 
τα ζευγάρια Άρης - Ομόνοια και Πάφος FC - Απόλλων και όπως γί-
νεται αντιληπτό δεν μπορούν να γίνουν προβλέψεις για το ζευγάρι 
που θα διεκδικήσει το τρόπαιο. Για κάποιες κάποιες ομάδες μάλιστα 
θα αποτελέσει και διαβατήριο για έξοδο στην Ευρώπη. Οι αγώνες σε 
αυτή τη φάση είναι διπλοί και θα διεξαχθούν την Τετάρτη 10 Απριλίου 
και οι επαναληπτικοί μάλλον την Τετάρτη 17 Απριλίου, ενώ διαθέσιμη 
είναι και η Τετάρτη 1η Μαΐου.

KYΠΕΛΛΟ COCA – COLA
Με το βλέμμα στην 18η Μαΐου


